

Апрель 2025

Специальная (коррекционная)
школа-интернат г. Новотроицка



«Школа—наш дом»

В этом выпуске:

День здоровья

2



Деловая игра

3



В гостях будущие
первоклассники

4



Апрель - время привести все в порядок после зимы. Хорошая традиция в нашей школе, объединяющая всех, кому дорог чистый дом - субботники. Участники конкурса первичных отделений «Движения первых» провели уборку на пришкольном участке. После учебных занятий ребята, вооружившись вениками, граблями, мешками для мусора, вышли на субботник. Субботник - это не только уборка территории, это еще и отличная возможность пообщаться, поработать вместе и сделать что-то полезное для своей школы. В субботнике приняли участие не только ребята, но и педагоги, и родители. Работали слаженно и с энтузиазмом, проявив ответственность и заботу о пришкольной территории, демонстрируя отличный пример коллективного труда и взаимопомощи! Субботники в нашей школе - это не только мероприятие по облагораживанию и очистке территории, это еще и прекрасная возможность сделать коллектив взрослых и детей еще более дружным и сплоченным.



Неделя здоровья

Здоровье — самое бесценное, что у нас есть, ведь его не купишь за деньги. Здоровье — это не просто отсутствие болезней, это состояние нашего полного благополучия. 7 апреля отмечается День здоровья, поэтому хочется каждому пожелать, чтобы здоровыми были тело, дух, отношения с другими людьми и самим собой. 7 апреля, в День здоровья в спортивном зале состоялась общешкольная зарядка.

7 апреля на классный час в 5а, в классы пришла Ильмира Мухаметовна Абдулина - медицинский работник интерната. На встрече с пятиклассниками Абдулина И.М. поделилась рецептами здоровья. Все полезные советы были направлены на формирование у ребёнка навыков здорового образа жизни, получение знаний о ЗОЖ и развитие мотивации к укреплению здоровья.

Дети получили рекомендации специалиста: выполнять режим дня, заниматься спортом, чаще бывать на свежем воздухе. Воспитанники задавали вопросы и рассуждали о том, что нужно делать, чтобы жизнь была долгой и счастливой.

Дети пришли к выводу, что здоровье человека во многом зависит от самого себя, а значит от каждого из нас.

Всю неделю со 2 по 8 апреля в нашей школе прошла неделя мероприятий, приуроченная ко Всемирному дню здоровья. Эта неделя была наполнена яркими событиями и положительными эмоциями, направленными на то,



чтобы помочь нашим обучающимся осознать важность заботы о своем здоровье и активном образе жизни.

В рамках празднования Всемирного дня здоровья команда в составе Булгакова Владимира, обучающегося 2в класса и Шакаровой Валерии, обучающейся 3а класса, с радостью приняла участие в областном дистанционном конкурсе "Зарядка", посвященном популяризации активного образа жизни и укреплению здоровья. Подготовила ребят А. А. Игошина - учитель АФК. Подобные мероприятия способствуют формированию устойчивых привычек, повышают уровень физической активности и способствуют профилактике заболеваний.

Всемирный день здоровья — это прекрасная возможность напомнить о важности заботы о своем здоровье и развития активного образа жизни.



«Учились, развлекались, трудились, а чего добились?»



С 15 по 22 апреля в школе-интернате в первичном отделении Движения Первых прошла традиционная Деловая игра "Учились, развлекались, трудились, а чего добились?" в объединениях "Солнышко", «Радуга» и «Лидер», где были подведены итоги работы объединений за 2024-2025 учебный год. На мероприятии присутствовали почетные гости: Председатель местного отделения "Движения Первых" Путилин Никита Валерьевич и ведущий специалист местного отделения "Движения Первых" Никитенко Валерия Вячеславовна.

Ребята представили свои группы, сдали творческие отчеты по направлению "Банк добрых дел". Продолжили мероприятие подведением итогов конкурсов "Лучший ученик года" и "Лучшая группа года". Лучшими группами стали группа "Капельки" (3 а,в), группа «ЮИД» (6 кл.), группа «Надежда России» (8-9 кл.).

Лучшим учеником года в объединении "Солнышко" стала Шакарова Валерия, в объединении «Радуга» - Ганькина Виктория, в объединении «Лидер» - Мажитова Азиля.

Поздравляем всех ребят с хорошими результатами!



В гостях будущие первоклассники

В целях преемственности в работе дошкольного и начального образования, 24 апреля, воспитанники подготовительной группы для слабовидящих, детского сада 18 посетили нашу школу.

✨ Знакомство со школой у ребят, началось с главного входа. Они первый раз прошли той дорогой, по которой ходят наши ученики.

🌸 В фойе ребят встречали Пасынок Марина Дмитриевна и Свиридова Олеся Петровна и главный атрибут экскурсии "Цветик-семицветик». Проговаривая слова и отрывая листочки, ребята путешествовали по школе. Они узнали, где у ребят проходит адаптированная физкультура. Посетили кабинет психолога и тайную комнату, где было так интересно, что не хотелось уходить. Побывали в своём будущем кабинете и сидя за партами, на минутку стали учениками.

В ЦДИ увидели, чем и как занимаются учащиеся школы, хотя многое им было не понятно, но очень интересно. А в кабинете информатики увидели, что из ЛЕГО можно не только сделать интересные поделки, но и заставить двигаться.



Редакторы выпуска

Л. Овсянникова

Выпускающие

Е. Н. Хазова

Дизайн и вёрстка

В. Малонецкий, Д. Юсупов

Фото

Шапырин В.

Отпечатана в типографии С(К)ШИ ДО
«Маленькая страна»

Тираж 20 экз.

Номера «Маленькая страна» бесплатно распространяются в школе и за её пределами

Проект выполнен по заказу Большого совета
ДО «Маленькая страна».